
ΙΖ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΕΔΕ 

Στθν γενικι ςυνζλευςθ τθσ Κεντρικισ Ζνωςθσ Διμων Ελλάδασ το Σάββατο 2 Μαρτίου ςτθν Ακινα 

βρζκθκε και παρακολοφκθςε ο κ. Παπαδόπουλοσ Βαςίλειοσ ωσ μζλοσ τθσ επιτροπισ Αγροτικισ 

Ανάπτυξθσ τθσ ΚΕΔΕ τισ εργαςίεσ για τθν εκλογι των ςυλλογικϊν οργάνων τθσ ΚΕΔΕ για τθν 

αυτοδιοικθτικι περίοδο 2024-2028. 

Ο ζμπειροσ αυτοδιοκθτικόσ πρϊθν Διμαρχοσ Πθνείασ, αναπλθρωτισ διμαρχοσ Ιλιδασ και νυν 

δθμοτικόσ ςφμβουλοσ ςτο χϊρο του ςυνεδρίου είχε τθν δυνατότθτα να ενθμερωκεί για τα τρζχοντα 

κζματα τθσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ και να ςυναντθκεί με πολλοφσ  φίλουσ - ςυναδζλφουσ τθσ 

αυτοδιοικθςθσ, να ςυηθτιςουν και να ανταλλάξουν απόψεισ για όςα ςυμβαίνουν ςτθν 

αυτοδιοίκθςθ.  

 

 

Με τουσ δθμάρχουσ Νεαπόλεωσ και Συκεϊν 
Σίμο Δανιιλθδθ και Δυτικισ Αχαΐασ Γρθγόρθ 
Αλεξόπουλο 
 

Με δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ, Φϊτθ 
Παπαδόπουλο Διμου Μεταμόρφωςθσ και Γιϊτα 
Γαηι Άμφιςςασ  

 

Ηθτιςαμε τθν άποψι του και μεταξφ άλλων μασ είπε. «Θ γενικι ςυνζλευςθ τθσ ΚΕΔΕ  είναι χϊροσ 

ςυνάντθςθσ και ανταλλαγισ διαφορετικϊν απόψεων, κζςεων και πολιτικϊν. Όμωσ αυτό δεν μασ 

εμποδίηει, ενωμζνοι να διεκδικιςουμε τα αυτονόθτα για τουσ ςυμπολίτεσ μασ, διότι ο διμοσ είναι 

ο κεςμόσ που είναι πιο κοντά ςτον πολίτθ και γνωρίηει από πρϊτο χζρι τα προβλιματα και τισ 

ανάγκεσ τθσ τοπικισ κοινωνίασ και των πολιτϊν.  

Θ δθμοτικι αρχι είναι εκείνθ που καλείται να αντιμετωπίςει τθν κακθμερινότθτα των ςυμπολιτϊν 

τθσ και ζχει τθν υποχρζωςθ να βρίςκει λφςεισ και να εφαρμόηει πολιτικζσ για βιϊςιμθ ανάπτυξθ και 

ιςότθτασ για όλουσ τουσ δθμότεσ. Σε αυτζσ τισ εκλογζσ εκτιμϊ ότι οι ςφνεδροι ψιφιςαν αφοφ 

αξιολόγθςαν τθν εμπειρία, τθν ικανότθτα και τθν εντιμότθτα τουσ καλφτερουσ ϊςτε θ νζα διοίκθςθ 

τθσ ΚΕΔΕ (Όλοι Μαηί) να διεκδικιςει από τθν κυβζρνθςθ πόρουσ, γενναίεσ μεταρρυκμίςεισ που ζχει 

ανάγκθ θ Τ.Α., ιςχυροποίθςθ τθσ καταςτατικισ κζςθσ των αιρετϊν, αποκζντρωςθ αρμοδιοτιτων με 

τουσ αντίςτοιχουσ πόρουσ και πρόςλθψθ προςωπικοφ προκειμζνου να ζχουμε αποτελεςματικι 

άςκθςθ των κακθκόντων προσ όφελοσ τθσ τοπικισ κοινωνίασ». 


